

# LUXURY

NR. 76 APRILIE 2016 - 19 LEI

RICH & FAMOUS

BASELWORLD 2016

Spațiul dedicat  
luxului orologer

*Raluca Plies*

*Arta prevenției și șansa la viață, cu Inf*



# Facem o diferență uriașă epoch.

Etnobotanica studiază felul în care popoarele indigene folosesc plantele. Spre deosebire de alte științe ale botanicii, etnobotanica pune accentul pe medicina tradițională și utilizarea medicinală a plantelor, atât în timpurile străvechi, cât și în cele moderne. Întărite de dovezi empirice, cercetările etnobotanice reprezintă un mod simplificat de a localiza plantele care au potențial medical. Popoarele indigene sunt recunoscute în mod tradițional pentru soluțiile

botanice folosite în problemele sănătății și frumuseții. Pentru a afla aceste informații ce au trecut testul timpului, Nu Skin® face parteneriat cu etnobotaniști de frunte. Cunoștințele sacre (transmise din generație în generație) împărtășite cu acești oameni de știință sunt îmbrățișate în linia de produse Epoch®. Formulate cu ingrediente botanice, produsele Epoch® se adresează problemelor specifice ale pielii într-un mod reconfortant.



Dr. Paul Alan Cox PhD

Cu un doctorat la Harvard, Paul Alan Cox și-a petrecut cariera căutând noi medicamente prin studierea modelelor de sănătate și a bolilor din rândul popoarelor indigene. Pentru aceste eforturi, revista TIME l-a numit pe Cox, unul dintre cei 11 „Eroi ai Medicinii”. Munca sa cu popoarele indigene, în conservarea pădurilor tropicale de pe insulele acestora, i-a adus premiul „Goldman Environmental”.

Cox a publicat peste 200 de lucrări științifice și patru cărți. A deținut posturi academice la Universitatea din California, Berkeley, Universitatea Brigham Young, Universitatea din Melbourne, Uppsala, Universitatea Agricolă din Suedia și la Universitatea din Illinois, Chicago, și a servit ca director al Congresului National pentru grădinite botanice și tropicale din Hawaii și Florida.

Dr. Paul Alan Cox a fondat Seacology, prima organizație de mediu non-profit din lume care se ocupă cu conservarea insulelor, cu sediul în Berkeley, California. Prin intermediul unor parteneriate cu populațiile indigene, Seacology a salvat până acum peste 1.3 milioane de acri de păduri insulare și rețelele de corali din 56 de comunități. De-a lungul Polineziei, el este cunoscut sub titlul de șef Nafanus.

Paul Alan Cox deține în prezent calitatea de director executiv al Institutului pentru Etnomedicină din Jackson Hole, Wyoming. Cercetările sale se concentrează pe găsirea și combaterea cauzelor bolilor neurodegenerative, inclusiv ale Sclerozei Laterale Amiotrofice (ALS), și ale bolii Alzheimer.



Folosind unele dintre cele mai bine păstrate secrete ale naturii, formulele produselor Epoch® conțin extracte vegetale benefice pentru piele care hrănesc, protejează și răspund nevoilor pielii într-un mod natural, confortabil.

Oferind înapoi comunităților care își împărtășesc înțelepciunea lor, Nu Skin® donează către Nu Skin Force for Good Foundation™ 0,25 \$ pentru fiecare produs Epoch® vândut – o organizație non-profit dedicată creării unei lumi mai bune pentru copii prin îmbunătățirea vieților oamenilor, prin continuarea culturilor indigene și protejarea mediilor înconjurătoare fragile.

## Conectați-vă simțurile

Câteodată nu doar corpul nostru, dar și sufletul are nevoie de răsfăț. Stilul nostru de viață modern ne poate distra atenția de la conexiunile semnificative cu lumea, lăsându-ne cu un sentiment de dezechilibru. Nu Skin® oferă Epoch® Essential Oils, soluții etnobotanice care îmbunătățesc interacțiunea umană și creează experiențe senzoriale în lumea noastră. Toate uleiurile furnizează o varietate de arome expresive, care pot fi folosite la orice ocazie sau rutină. Epoch® Essential Oils nu constituie doar un parfum, ele adaugă calitate vieții noastre.



Pentru mai multe informații vizitați [www.nuskin.com](http://www.nuskin.com)